

命悬一线 修大法获新生

白血病（血癌）不象肿瘤那样可以切除掉。血液换了以后，它虽然可以再生，但再生出来的血液还是不正常的。因而，血液病在医学上根本就没有根除的可能。血癌患者往往陷入绝望和痛苦之中。

但是，有一些罹患血癌的病患，因缘际会，修炼法轮大法之后，得以绝处逢生；或有些患者诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言而奇迹痊愈。愿被病痛逼到绝路上的朋友，能受益于这些血癌患者绝处逢生的真实经历，给自己的人生重启希望的大门。

无神论 是绝路

在中共不断发动运动的那些年代里，我被现实打造得性格刚烈，狂妄自大；对妻子横眉怒对，动辄就打。妻子的牙齿都被我经常拳打掌扇，致使妻子满口牙齿都晃动了。

20 多年前，妻子因患子宫肌瘤，长时间流血不止，求医无果后走入法轮大法修炼，妻子修炼后无病一身轻，温柔善良，不与我计较。当时我虽看在眼里，却受无神论的毒害对此神奇功效仍嗤之以鼻！在中共发动迫害法轮大法的日子里，我更是在中共谎言的洗脑与狂傲自大中膨胀，撕过大法书，骂过大法，对大法和大法师父的不敬，为自己造下了天大的罪业。无神论，让我不信神，走上了绝路。

信谎言 命垂危

善恶有报，此话真实不虚。几年后，我的身体开始抱恙，各种顽疾缠身，直到 2022 年，经历长达 10 个月整夜难眠的痛苦煎熬，让我对人生了无生趣，不仅如此，同时还患上肾结石、膀胱结石、脾大等各种疾病，肚子肿胀得像女人孕期 7 个月的样子，臃肿不堪，伴有呼吸障碍，头晕耳“木”，膝盖以下浮肿得无法独自行走。古有云：“男怕穿靴，女怕戴帽”（是指浮肿的程度）过去老年人都知道，这无疑是在来取命的啊！更可怕的是，

去医院检查数据显示：白细胞高得是正常指标的 100 倍，血红蛋白低至正常值的 1/3，医生诊断为白血病（血癌），检查血项时两名护士抽了好几次才抽出一小管血，被告知随时都有生命危险，仅住院一天就被下了逐客令，称本医院治不了你这个病，另觅高明吧。

当时我心灰意冷，开始后悔了：之前妻子与我的百般劝善，我就是充耳不闻。如今命悬一线了，我只好让修炼法轮大法多年的妹妹下载歌曲，以听歌曲来打发整夜痛苦中的无眠。

明真相 获新生

妹妹惊喜，可有机会劝我了，就拿来大法音乐《普度》《济世》，当晚听完，我就踏实入睡 3 个小时。从此诚念“法轮大法好，真善忍好”九字真言，并声明退出团、队，并严正声明以前对大法的一切不利言行一律作废，以后支持大法。

第二天我就开始拜读《转法轮》（法轮大法主要著作），当天身体就得到了净化，腿部很快消肿，陆续几天，开始下排多个沙粒状的肾结石及膀胱结石。这神奇，令我惊醒和折服，打开了我尘封已久的心境和固执己见的精神枷锁，我亲身体会了大法的超常，明白了人来到世间是为了返本归真。

在我读《转法轮》第二讲“关



于天目的问题”时，大法师父就让我看到了在两眉之间有个大眼睛，的确真实存在的啊！同时还明显感到在身体疼痛的多个部位有大小法轮在旋转，旋转过的地方就特别舒服，我真切地感受到了大法师父在给我调整身体。

之后我两次去医院检查血项，白细胞都直线下降，血红蛋白一路飙升，各项指标趋于正常值，大法的超常与神奇在我身上展现，令我惊叹不已！

法轮功，又称法轮大法，是由李洪志先生于 1992 年 5 月传出的佛家上乘修炼大法，以“真善忍”为根本指导，要求修炼者不断提高心性（道德水准），同时炼五套功法。经亿万人的修炼实践证明，法轮大法不但可以使人身体健康、道德升华，而且对稳定社会也起到了不可估量的正面作用。

“真善忍”信仰超越种族国界，至今已传遍世界 100 多个国家和地区，吸引不同族裔民众走入修炼。法轮功主要著作《转法轮》被翻译成 40 多种文字，可在网络上免费下载。◇

东营市杜建新、王凡夫妇面临第二次非法庭审

【明慧网】东营市东营区法院于二零二四年七月三日下午两点第一次非法庭审法轮功学员杜建新、王凡夫妇，不到两个小时就草草结束。现获悉，东营区法院欲于二零二四年十月十六日上午九点第二次非法庭审杜建新、王凡夫妇。杜建新、王凡夫妇目前被非法关押在滨海看守所。杜建新老母亲在儿子被绑架的半年后在忧伤中离世。

杜建新和妻子王凡今年分别是50岁、49岁，他们原为龙口市海洋船舶公司职工。在中共迫害法轮功的二十五年中，夫妻俩因坚持真善忍信仰，多次被绑架、关押，被非法劳教、判刑，遭酷刑折磨、敲诈钱财、克扣工资、降职使用、最后被非法解除劳动合同等迫害。

王凡二零零八年遭警察绑架后被非法劳教三年，在淄博王村女子劳教所遭关禁闭、野蛮灌食、长期罚站、强迫做奴工；杜建新二零一年一月被寿光市法院非法判十年重刑。（请详见《胜利油田海洋船舶公司年轻夫妇屡遭迫害》、《山东省东营市俄文资料翻译王凡女士近日控告迫害法轮功的元凶江泽民》）二十多年来，因为遭受中共迫害，杜建新夫妇俩和老人孩子一直过着聚少离多的日子。

杜建新、王凡夫妇再遭司法迫害

二零二三年十一月二十九日，东营市公安局、胜利油田滨海公安局及辖下派出所出动警力，绑架了至少二十一位法轮功学员（由于网络封锁，实际绑架人数更多）。

杜建新和王凡夫妇于当日在东营市住处被辖区派出所警察绑架后，被关押在东营区牛庄镇的滨海看守所，东营区公检法合谋对二人



进行司法迫害。

在第一次被非法庭审前，杜建新、王凡夫妇的家人为他们找了律师，但滨海看守所不让律师会见，说让律师找公安局。而公安局则以专案组在提审为借口，不让律师见当事人。这两个部门一直互相推诿、拖延时间，为迫害编谎言。实际情况是，王凡在这两个多月里一次都没被提审过，而警察单方面造假构陷她的资料整理了一大摞，然后警察把被强迫在洗脑班遭受迫害以致神志不清的法轮功学员的签字作为非法证据。期间，王凡一直在绝食反迫害，遭看守所强制灌食。

据悉，东营市公安局的不法人员每年年底为了完成所谓任务就绑架一些法轮功学员，以捞取政绩。此次，东营市公安局又意图制造“大案”，欲将王凡、杜建新、张爱泉、付健等法轮功学员作为主要迫害对象。

杜建新的父母年事已高，三年前好不容易把遭重刑迫害的儿子盼回家，全家人刚刚拥有了短暂的团圆，如今得知善良的儿子儿媳又将面临被非法判刑，二老再次遭受沉重打击。二零二四年五月，杜建新老母亲在痛苦担忧的焦虑中含冤离世。

据悉，寿光法轮功学员付健也将面临二零二四年十月十六日的第

二次非法庭审，和杜建新夫妇一样，付健是在同一天被绑架的，此后被非法关押在东营市看守所。希望正义善良民众予以关注。

东营区法院：

地址：东营市东营区钟山路909号

院长 丁文强

主审法官刘楠（女）

滨南公安分局：

构陷此案的六警察：

魏屹 18205462707

常伟 18205462636

张永刚、张瑞、翁建忠、姚静
东营区检察院：

地址：东营市东营区井冈山路910号

电话：0546-3012058

检察长 崔江西 0546-3012110

公诉科 0546-3012158、
0546-8268958、18661396300、
0546-3012109

案管中心主任 任耀海 0546-
3012109 赵鹏 0546-3012158 ◇

■法轮功学员从未损害他人的利益，从未侵害他人的权利，从未妨碍他人的自由，从未干涉他人的信仰，从未藐视他人的尊严，从未提出任何政治诉求，一贯坚持和平理性。法轮功何罪之有！

东营市新闻简讯

东营市法轮功学员殷爱华、车景娥等被骚扰

2024年9月13日，东营市垦利区垦利街道执法人员上门骚扰法轮功学员，强行拍照，其中被骚扰的有殷爱华、车景娥等。他们还说领导叫他们一个季度（骚扰）一次。◇